

ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΝΑΤΡΟΠΕΣ ΖΗΤΟΥΝ ΛΥΣΕΙΣ!..

Αίτημα όλων ακούγεται η Ελληνική Παιδεία.

Προϋπόθεση για κάτι τέτοιο η Ελληνική γλώσσα.

Για σωστά Ελληνικά απαραίτητη είναι όμως η "Ελληνική σκέψη".

Από την εποχή του Ηράκλειτου και του Παρμενίδη μέχρι τον Ιάνη Ξενάκη προσπάθεια όλων είναι, ο κόσμος να συνενωθεί. Να υπάρχει μια συνολική άποψη των φαινομένων.

Παράλληλα, η ανθρώπινη σκέψη νοιώθει την ανάγκη να κατακερματίζει. Πιστεύει, πως διασπώντας ένα σύνολο συνεχώς σε υποσύνολα, το κατανοεί καλλίτερα και πως αποκτά μέγιστη δυνατότητα απορροφήσεως γνώσεων. Αλλά όμως έτσι, οδηγηθήκαμε σε επιστημονικά αδιέξοδα.

Συγγενείς επιστήμες, όπως τα Μαθηματικά και η Φυσική, δεν έχουν πια κοινό πεδίο δράσης. Στην Ιατρική Επιστήμη, ο ανθρώπινος οργανισμός δεν αντιμετωπίζεται πλέον ως ενιαίο σύνολο, ως ολότητα, αλλά ως όργανα ή συστήματα.

Επίσης ο ΗΟΜΟ - αρχιτεκτόνικους μας έβαλε να κατοικούμε σε κλειστά κουτιά-ντουλάπες που τις ονόμασε πολυκατοικίες. Και αντί για την αναμενόμενη κοινωνική ένωση και αρμονική συμβίωση, είχαμε κοινωνική αποξένωση και δυσαρμονική συμβίωση σε αρκετές περιπτώσεις. Στριμωγμένοι στα κουτιά-διαμερίσματά μας, πετάξαμε έξω ηλικιωμένους και παιδιά επιφέροντας και οικογενειακή διάσπαση και με τέτοιου είδους αλυσιδωτές διασπάσεις φτάσαμε και στην περίφημη "διάσπαση του ατόμου", εννοούμενη από κάθε της πλευρά και αυτό δεν είναι αστείο.

Ψυχαναλυτές και ψυχιατρεία ακμάζουν στην παρακμή του κόσμου.

Με πολυδαίδαλες επεξηγήσεις ερμηνεύουν σημεία απλά.

Ανελεύθεροι όλο και πιάό πολύ, δεν μπορούμε πια να εκφρασθούμε. Σύγχρονη Εκπαίδευση, έντυπα και τηλεπικοινωνιακά μέσα, σου παίρνουν τον λόγο και την κριτική σκέψη και την αντικαθιστούν με βία, δυσαρμονία, απάθεια και έλλειψη ευθυκρισίας.

Από που να αντλήσεις δυνάμεις, όταν οι ρίζες σου, πανάρχαιες καταξιωμένες συλλήψεις, δέχονται καθολική επιδρομή;

Πως να παραμείνεις ακέραιος όταν "ειδικοί" ευρωπαϊοί οικονομολόγοι, μας πλήρωναν για να ξεριζώσουμε τις παραδοσιακές καλλιέργειές μας, τα αμπέλια μας και τις ελιές μας, λατρευτικά σύμβολα άλλοτε του τόπου μας.

Όταν "ειδικοί" επιστήμονες αρχιτέκτονες-πολεοδόμοι γκρέμιζαν τα νεοκλασσικά κτήρια της Αθήνας, έθαβαν κάτω από το τσιμέντο την αρχαιότατη οδό των Παναθηναίων και πολλές από της αρχαιότητες της άλλοτε κραταιάς Αθήνας, προσβάλλοντας την ιστορική της μνήμη, με καλλωπιστική επιχειρηματολογία του τύπου : "θα αναπτύξουμε", "θα διασώσουμε", "θα αξιοποιήσουμε", "θα εκσυγχρονίσουμε", θα «προοδεύσουμε».

Η Ελλάδα σήμερα ανασταίνει παιδιά που αγνοούν τον Σωκράτη, τον Πλάτωνα, τον Αριστοτέλη, τον Επίκουρο, τον Θαλή, τον Ροΐδη, τον Αλέξανδρο Παπαδιαμάντη, τον Καρκαβίτσα, και τόσους άλλους.

Παιδιά που αγνοούν την πανάρχαια και λαμπρή Ιστορία της, την Μυθολογία της, την γλώσσα της, την παγκόσμια προσφορά της, στα Γράμματα, τις Τέχνες, τις Επιστήμες, την Τεχνολογία.

Παρ' όλα αυτά όλος ο γλωσσικός μας πλούτος διασώζεται σε κείμενα. Από την Σαπφώ ως τον Καβάφη, από τον Αρχίλοχο μέχρι τον Σκαρίμπα.

Διασώζεται στην Αρχαία Ελληνική Γραμματεία, στα Πανεπιστήμια όλου του κόσμου, στις γλώσσες του κόσμου, στην συνείδηση όλων των λαών της Γης!

Αλώβητη παραμένει η ελπίδα και η πίστη, μοναδικό όπλο η καθολική σκέψη, η γλώσσα μας, η επικοινωνία, ο τρόπος να εκφράζουμε τα συναισθήματά μας.

Άλλωστε οι Έλληνες ξεκίνησαν με Όμηρο και αναστήθηκαν με Ρήγα.

Η Ελληνική γλώσσα είναι ένας θησαυρός πολιτισμού από τον οποίο όλοι οι λαοί της Γης και ιδιαίτερα οι ευρωπαϊκοί λαοί άντλησαν και αντλούν. Είναι ένας ανεκτίμητος θησαυρός, που δεν έχει κλειστεί σε ανήλιαγα θησαυροφυλάκια αλλά έχει στολίσει όλες τις ευρωπαϊκές γλώσσες και κάθε φορά που στερεύει η ψυχή της Ευρώπης, είτε κυνηγημένη από τις δεισδιαιμονίες και τον Μεσαίωνα, είτε από την πολλή τεχνική πρόοδο, θα προστρέχει, πάντα, στην ALMA MATER για να βρει το λάλον ύδωρ και να ονοματίσει ανθρώπινες τεχνολογικές δραστηριότητες και επιτεύγματα.

Την ομορφιά που μας αναλογούσε, την έχουμε ήδη λάβει. Οφείλουμε να την εμπλουτίσουμε, ή τουλάχιστον να την παραδώσουμε ακέραια.

Η Ελληνική γλώσσα είναι δυνατόν να γίνει γλώσσα διεθνής, ώστε, όχι μόνο λεκτικά, αλλά και ιδεολογικά να ενώσει όλους τους λαούς για την κοινή χαρά και ευδαιμονία τους. Για την Παγκόσμια Αγάπη και Ειρήνη.